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„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

28.05.2026 

 

Primăria Municipiului Alba Iulia, în calitate de Beneficiar, a implementat proiectul „Extindere 

rețele de apă potabilă și canalizare menajeră pe străzile: Bistra, Șugag, Jidvei, Romanița, 

Septimiu Albini, Oașa-Valea Argintului, Gilău-Pădurii, Gilău-Tarnița – Municipiul Alba Iulia”, 

finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 1 - Managementul 

apei, Investiția 1 – Extinderea sistemelor de apă și canalizare în aglomerări mai mari de 2 000 de 

locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat de conformare cu directivele europene, apel 

PNRR/2022/C1/I1. 

Contractul de finanțare a fost încheiat între MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR în 

calitate de Coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și 

Reziliență și MUNICIPIUL ALBA IULIA, în calitate de Beneficiar, în data de 17.06.2024, nr. 

C1I100122000112, în acest moment lucrările fiind finalizate și recepționate. 

Acest proiect a avut ca obiectiv principal extinderea infrastructurii de bază pentru asigurarea 

accesului populației la apă potabilă de calitate și la servicii moderne de canalizare. Investiția 

contribuie la creșterea calității vieții locuitorilor din zonele vizate, respectând angajamentele de 

mediu asumate de România prin PNRR. 

Rezultate urmărite și atinse prin implementarea proiectului: 

➢ Extinderea rețelei de apă potabilă pe mai multe străzi; 

➢ Realizarea unei rețele moderne de canalizare menajeră; 

➢ Conectarea gospodăriilor la infrastructura nou creată; 

➢ Condiții de viață și standarde de igienă îmbunătățite pentru locuitorii beneficiari; 

➢ Reducerea riscurilor de poluare a mediului și protejarea resurselor de apă potabilă; 

➢ Construirea și operaționalizarea rețelelor de distribuție a apei și a rețelelor de canalizare, 

respectiv 1.120 m extindere rețea apă și 2.499 m extindere rețea canal. 
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Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 3.085.472,09 lei, la care se adaugă TVA aferent 

cheltuielilor eligibile în valoare de 594.072,38 lei.  

Implementarea proiectului a fost prevăzută să se desfășoare în perioada 08.11.2024 - 30.06.2026, 

însă lucrările au fost finalizate înainte de termen, respectiv 28.05.2026. 

 

,, Recepția acestor lucrări marchează o etapă importantă în modernizarea rețelelor 

edilitare ale municipiului și confirmă direcția clară de dezvoltare a orașului. PNRR ne-a 

oferit oportunitatea de a accelera aceste transformări, iar noi ne străduim să profităm la 

maximum de acest tip de fonduri și vom continua să atragem fonduri europene și 

guvernamentale pentru proiecte care răspund nevoilor reale ale cetățenilor, contribuie la 

creșterea calității vieții și susțin dezvoltarea sustenabilă a cartierelor. Extinderea rețelelor 

de apă și canalizare înseamnă mai mult confort, mai multă siguranță și condiții moderne, 

în linie cu standardele unui oraș european în continuă evoluție.”, a declarat Gabriel Codru 

PLEȘA, primarul municipiului Alba Iulia. 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru informații suplimentare despre proiect, vă rugăm să contactați: 
Coordonator proiect, Robert BANDI 
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